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Obyvatelé Dolní a Příčné  
se do podzimu dočkají nových  
chodníků na svých ulicích   
Povrch z litého asfaltu má nahradit 
betonová zámková dlažba. Stavební práce 
má vybraná ûrma začít v letních měsících. 
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Součástí farmářských trhů 
byla i osvěta o férovém  
obchodu  
Školáci a dětští zastupitelé nabízeli  
kolemjdoucím pochutiny z fairtradeových 
surovin a informace o tomto principu. 

strana 2

Policisté radili seniorům  jak  
nenaletět podvodníkům  
na internetu  
Beseda konaná přímo v sídle obvodního 
odělení Policie ČR upozorňovala na hlavní  
rizika rostoucí kyberkriminality. 
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Parahokejisté obhájili třetí místo 
na  světovém �ampionátu  
v kanadském Calgary  
Bronzové medaile se houpou na krku  
i kopřivnickému kouči Jiřímu Břízovi 
a hráči Davidu Vrubelovi z Vlčovic. 
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Slavnostním uvedením do provozu vyvrcholil na konci minulého týdne projekt Tatra do škol, v rámci kterého si zdejší průmyslovka 
za pomoci vlastních žáků postavila nové unikátní výukové vozidlo pro svou autoškolu.                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Už jen zhruba dva týdny bude příspěv-
ková organizace Kulturní dům Kopřivnice spravovat budovu, 
kterou z  větší části využívá muzeum osobních automobilů 
Tatra. Tu bude od 1. června znovu spravovat přímo město. Dů-
vodem změny, kterou v dubnu jednomyslně posvětilo zastu-
pitelstvo, je pokračující transformace muzejnictví ve městě. 
Vynětí přístavby kulturního domu, dokončené v roce 1997, ze 
správy kulturního domu je totiž jen mezistupněm, už na za-

čátku června by totiž objekt v zůstatkové hodnotě takřka 153 
milionů korun mohl přejít do majetku Moravskoslezského 
kraje. Důvodem je připravovaná nákladná rekonstrukce. Ta se 
měla původně omezit na menší úpravy v  interiéru budovy 
a  město na ni získalo 13milionovou krajskou dotaci. Ovšem 
v průběhu přípravy projektu se kraj rozhodl pro velkorysejší 
investici.  

„Na společné schůzce vedení kraje a města Kopřivnice v zá-
věru ledna byla diskutována možnost převedení budovy muzea 
do vlastnictví kraje, aby mohla být provedena celková rekon-
strukce objektu, v předpokládaném nákladu pravděpodobně 
přesáhne 100 milionů korun. Důvodem je to, že tak velkou in-
vestici nemůže kraj vložit do cizího majetku,“ vysvětlil David 
Monsport, místostarosta Kopřivnice, do jehož oblasti působení 
spadá i muzejnictví ve městě. Pokud k převodu objektu, jehož 
podmínky bude muset schválit zastupitelstvo, dojde, měl by 
se proměnit z vnějšku i zevnitř. V plánu je výměna všech oken-
ních výplní a realizace nové fasády. Vnitřní úpravy mají spočívat 
ve změně některých dispozic, provedení nové elektroinstalace, 
rekonstrukci hygienického zázemí, výměně výtahů, realizaci 
nových stropních podhledů nebo modernizaci elektronické 
požární signalizace.                                  (Pokračování na straně 2) 

Za �hokejkou� představí návrh smyslové zahrady

Začátkem týdne byl krajskému úřadu odeslán 
finální návrh smlouvy, řešící případný převod 
budovy muzea osobních automobilů. Jestli 
k němu dojde, rozhodnou zastupitelé v červnu.

Práce letošních absolventů výtvarného oboru ZUŠ Z. Buriana budou ve 
vestibulu radnice k vidění ještě víc než týden.  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Radnici zdobí práce 

absolventů ZU�
Kopřivnice (dam) – Ještě do 28. 

května bude ve vestibulu kopřiv-
nické radnice k vidění výstava čer-
stvých absolventů výtvarného oboru 
ZUŠ Zdeňka Buriana. Celkem jsou 
na samostatných panelech k vidění 
práce devíti mladých výtvarnic 
a dvou výtvarníků. Zatímco slečny 
prezentují klasické kresby nebo 
malby, oba mladí muži tvořili vý-
hradně za použití digitálního plátna, 
jelikož jde o absolventy studia za-
měřeného na multimediální tvorbu.  
„To jsou ti, kteří neradi pracují štět-
cem, ale myší dokážou vytvořit krás-
né věci. Od jednoduchých obrázků 
až po kombinaci vektorové a  ra-
strové techniky. Zároveň jsou schop-
ni si sami sestříhat videa a ozvučit si 
je,“ vysvětlil Zdeněk Babinec, ředitel 
ZUŠ Z. Buriana.       (Pokrač. na str. 4) 

Průmyslováci postavili pro vlastní 
auto�kolu unikátní Tatru Phoenix

Kopřivnice (dam) – Už během pár 
týdnů usednou žáci autoškoly fungu-
jící při Střední škole a Vyšší odborné 
škole v Kopřivnici za volant nové Tatry 
Phoenix. Vůz v barvách školy sestavili 
z dodaných dílů sami její studenti. Ta-
tru zkompletovali v dílnách školy vloni 
v  červnu. Slavnostního uvedení do 
provozu se ale dočkala až v pátek 10. 
května.  

Hlavním důvodem zmíněné 
dlouhé prodlevy jsou unikátní speci-
ûkace vozu. „Kabina má netypicky 
umístěná sedadla, disponuje druhým 
ovládáním pro instruktora autoškoly 
a také speciálním vybavením pro sle-
dování provozního stavu vozu, vyvi-
nutým ve spolupráci s  VŠB-TUO. 
Všechny tyto věci jsou nad rámec sé-
riového vozu a musely být zkonstru-
ovány, vyrobeny a nainstalovány až po 
dokončení původní montáže,“ říká Jiří 

Pištecký, ředitel kopřivnické průmy-
slovky. Pro účast v  projektu bylo vy-
bráno 11 žáků školy napříč vyučova-
nými obory od automechaniků, 
karosářů, lakýrníků a  dalších učňov-
ských oborů přes studenty maturit-
ního oboru strojírenství až po studenty 
vyšší odborné školy. Ti v dílnách Phoe-
nix, na jehož pořízení milionem korun 
přispěla škola i Moravskoslezský kraj, 
zkompletovali.  

„Je to takové velké Lego nebo Mer-
kur. Postupujete podle plánu a není to 
tak složité, jak by se mohlo zdát,“ říká 
Radek Bambuch, student, který si 
pochvaloval, že zkušenosti, které získal 
při práci na kompletaci podvozku ta-
trovky, by v běžné školní praxi nezískal. 
Po všech předepsaných zkouškách, se-
řízeních a homologacích vůz minulý 
týden poprvé oûciálně vyjel, a to s vel-
kou slávou. (Pokračování na straně 3) 

Kopřivnice (hod) – V úterý 28. května 
proběhne veřejné představení nového ná-
vrhu řešení loňského vítězného Kopro-
jektu – vybudování terapeutické a smys-
lové zahrady za 8hokejkou9.  

Akce proběhne od 17 hodin přímo 
v  prostoru budoucí zahrady vedle soci-
álně terapeutických dílen EFFATHA na 
ulici Školní, kde se aktuálně nachází dvě 
asfaltová hřiště. Představen bude návrh, 
který ve spolupráci s předkladatelkou Zu-
zanou Hrnčiarovou zpracovala archi-

tektka Lenka Krhovjáková z odboru roz-
voje města.  

„Měl by vzniknout prostor, který bu-
dou moci nadále využívat jak děti, tak 
i další cílové skupiny. O zahradu budou 
pečovat také klienti sociálně terapeutic-
kých dílen v rámci svých praktických re-
habilitačních činností, ale přístupná bude 
nadále i široké veřejnosti. Chodník za 8ho-
kejkou9 bude prostřednictvím nového 
bezbariérového vstupu propojen se vzdá-
lenější asfaltovou plochou, aby prostor 

mohli využívat i  lidé na vozíčku. Nejen 
pro ně zde budou umístěny vyvýšené zá-
hony nebo třeba prostor pro pískování. 
Děti zase ocení tréninkový koš na diskgolf, 
herní prvek – piškvorky a určitě také za-
chování stávajícího kopečku pro sáňko-
vání, který projde drobnou, avšak pro uží-
vání významnou změnou. Bude zasypána 
betonová roura tak, aby plnila již jen 
funkci zpevněného kopce,“ přiblížila na-
vržený projekt Ivana Holubová z odboru 
rozvoje města.   (Pokračování na straně 3) 

OČEKÁVÁME 
 

21. května � Rada města by měla 
jmenovat nového ředitele či ředitelku 
Základní �koly v Lubině. 
22. května � V kulturním domě 
proběhne první z dvojice Jarních 
tanečních koncertů ZU� Z. Buriana. 

Převod budovy s muzeem 
osobních vozů je smluvně 
připraven, důvodem je plán 
nákladné rekonstrukce
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Do podzimu se opraví chodníky 
na ulicích Dolní a Příčné

Na radnici hodnotili fungování in-house re�imu
Kopřivnice (dam) – První 

čtyři měsíce fungování společ-
nosti Slumeko v  režimu in-
house byly tématem schůzky 
vedení města, zástupců dotče-
ných odborů radnice a mana-
gementu městem stopro-
centně vlastněné ûrmy 
zaměřené na komunální 
služby.  

„První čísla ukazují, že 
smlouva, podle které se řídí 
vztah mezi městem a  Slume-
kem od nového roku, je 
správně nastavena. Firma má 
dostatek zakázek a daří se také 
správně vyvážit poměr inter-
ních a externích zakázek,“ řekl 
místostarosta Stanislav Šimí-

ček a  připomněl, že Slumeko 
musí ve vertikálním modelu 
spolupráce vykonávat 80 % 
svých činností pro město 
a  pouze 20 % pro externí za-
davatele. 

Nastavení objemu někte-
rých činností je podle Šimíč-
kových slov problematické. Ak-
tuálně je například objem 
prací provedených na zimní 
údržbě komunikací nižší, než 
se předpokládalo, kvůli teplé 
zimě. Naopak brzký nástup 
jara urychlil například růst 
trávy a sečení zelených ploch 
začalo dříve než obvykle. „Plán 
se v  jednotlivých položkách 
daří plnit. Rezervy jsou napří-

klad v péči o městský majetek, 
jako jsou lavičky, autobusové 
zastávky, mobiliář a podobně. 
Proto jsme požádali ûrmu Slu-
meko, aby se na tyto práce za-
měřili,“ doplnil Stanislav Šimí-
ček. Jednu z  hlavních výhod 
in-house režimu spatřuje ve 
větší üexibilitě. „Některé práce 
máme ověřeny v soutěžích, že 
cena Slumeka je konkurence-
schopná a v místě a čase ob-
vyklá, a proto můžeme přímo 
zadávat například práce na od-
stranění havarijních stavů 
chodníků či cest, což se projeví 
v rychlejším odstranění zjiště-
ných závad,“ vysvětlil místo-
starosta Šimíček.

Kopřivnický starosta Adam Hanus hovoří k účastníkům pietního setkání u příležitosti Dne vítězství. 
Většinu účastníků tvořili žáci vyšších ročníků zdejších základních škol.          FOTO: D. MACHÁČEK

Farmářský trh nabídl i fairtradové produkty
Kopřivnice (hod) – V  pátek 10. května se 

konal v sadu E. Beneše letošní první farmářský 
trh, který nabídl široký sortiment zboží od re-
gionálních výrobců a  prodejců. Své zboží 
v parku E. Beneše, kde se trhy konají od roku 
2020, nabízelo celkem 26 stánkařů. Lidé si mo-
hli nakoupit chléb, koláče a další druhy pečiva, 
uzeniny, sýrové speciality, bylinky, koření či 
květiny. V obležení byly stánky nabízející sa-
zenice zeleniny, bylinek, keřů, okrasných rost-
lin, letniček a skalniček. 

V  rámci doprovodného programu se lidé 
mohli dovědět víc o tématu Fairtrade. Dopo-
ledne žáci 8. a 9. třídy ZŠ Floriána Bayera ve 
fairtradovém stánku nabízeli nejen pochutiny 
vyrobené z fairtradových produktů – sušenky, 
cukr, závin a  muffiny, ale nabízeli i  noviny 
o  jednotlivých komoditách popisující jejich 
cestu od farmáře až do stánků či obchodů.  

„Žáci s lidmi vyplňovali anketu, v níž se do-
ptávali na to, zda vědí, co je to Fairtrade. Vět-
šina lidí řekla, že už o  tomto tématu slyšela, 
ale pokud o něm nevěděli nic, tak jim vysvětlili, 

co je Fairtrade, jaké jsou jeho základní principy, 
mezi které patří například zákaz dětské práce, 
spravedlivá cena, zákaz diskriminace, ohle-
duplnost k životnímu prostředí a další. V rámci 
ankety žáci zjišťovali, zda si lidé již někdy za-
koupili některé z fairtradových produktů, ale 
hlavně, zda by chtěli, aby v Kopřivnici byly fa-
irtradové produkty nabízeny nejen v potravi-
nových řetězcích a prodejnách, ale i v kavár-
nách a  restauracích,“ přiblížila činnost žáků 
Vlasta Geryková, ředitelka ZŠ Floriána Bayera, 
která usiluje o to stát se Fairtradovou školou, 
protože se této problematice věnuje zhruba 10 
let. 

V poledne pak ve stánku žáky vystřídali čle-
nové Dětského zastupitelstva Kopřivnice. I oni 
nabízeli fairtradové produkty a s kolemjdou-
cími vyplňovali anketu. 

Kopřivnická radnice pořádá farmářské trhy 
již čtrnáctým rokem, přičemž do sadu se z cen-
tra města přesunuly v roce 2020. Další farmář-
ský trh se uskuteční už v pátek 7. června. Na 
podzim proběhnou ještě dva – v září a říjnu. 

Kopřivnice (hod) – Opravy povrchů se dočkají další dva chod-
níky ve městě. Rada města schválila zhotovitele stavby – ûrmu 
INGDOP, s. r. o., z Valašského Meziříčí, která opraví chodníky na 
ulicích Dolní a Příčné. 

V rámci rekonstrukce dojde k vybourání původních chod-
níků, které měly litý povrch z asfaltu v celé ploše včetně části 
konstrukčních vrstev a  budou nahrazeny novými vrstvami ze 
štěrkodrti. Následně dojde k jeho odvodnění a položení zámkové 
dlažby. „Chodník na ulici Příčné bude rekonstruován v celkové 
délce 83 metrů včetně tří vstupů do panelových domů a terén-
ních úprav. Chodník na ulici Dolní bude rekonstruován v délce 
76 metrů,“ upřesnila rozsah oprav Magda Šebestová, vedoucí 
oddělení technické správy. 

Stavební práce zahájí ûrma v závislosti na počasí v letních 
měsících a  dle smlouvy má být oprava hotova do podzimu. 
„Firma INGDOP za dokončení díla obdrží 1,3 milionu korun 
včetně DPH,“ dodala Lenka Šimíčková, referentka oddělení tech-
nické správy.

Prsti se brzy vrátí zpět na místo, 

slíbil starosta během piety
Kopřivnice (dam) – Den po 79. výročí osvobození města a den 

před oslavou Dne vítězství se uskutečnila tradiční vzpomínka 
u  pomníku osvobození před někdejší ZŠ Náměstí. O  hudební 
vystoupení se postarala Lenka Szabó Hrůzová a její žačka Kateřina 
Szabó zpěvem písní Modlitba pro Martu a Nebe na zemi. Pak 
starosta Adam Hanus společně se zástupcem Svazu protifašis-
tických bojovníků, letos devadesátiletým čestným občanem Vác-
lavem Langerem položili květiny k soše „Kováře svobody“. 

V následné krátké řeči starosta Adam Hanus vyzkoušel pří-
tomné žáky základních škol ze základních faktů o druhé světové 
válce, ale mluvil také o významu pomníku, který před nedávnem 
čelil útoku zloděje. Mezitím již dopadený pachatel ukradl pět ze 
šesti bronzových desek a  poslední poškodil. „Nedokážu tento 
barbarský čin pochopit, nejde totiž jen o materiální a estetickou 
újmu, ale především o hanobení památky,“ řekl starosta Adam 
Hanus s tím, že schránky s prstí z významných bojišť nebo míst, 
kde se odehrávaly hrůzy druhé světové války, zloděje naštěstí ne-
zajímaly, a ty jsou tak v bezpečí uskladněny a už brzy by se měly 
vrátit na své místo do kamenných schránek u pomníku padlých. 
„Až se sem desky a prsť vrátí, doporučuji každému vyhledat si 
příběhy spojené s  místy jako Dukla, Chatyň nebo Javoříčko. 
I v současnosti mnoho obyvatel světa čelí válečným tragédiím. 
Nezavírejme před tím oči a nebuďme lhostejní k těm, kteří po-
třebují naši pomoc,“ vyzval starosta Hanus těsně předtím, než 
vzpomínkové setkání ukončila hymna. 

Převod budovy s muzeem osobních vozů je smluvně...
(Dokončení ze strany 1) 
Následně by pak v objektu byla vy-

tvořena nová interaktivní expozice 
s prvky rozšířené reality a dalších mo-
derních technologií, podobná té v Mu-
zeu nákladních automobilů Tatra. Došlo 
by tak i k vizuálnímu propojení muzeí, 
které už od dubna prezentují historii 
místní automobilky pod společnou hla-
vičkou Muzea Novojičínska. 

Město a kraj nyní ladí znění smlouvy, 
které mimo jiné obsáhne věcná bře-
mena a další důležité souvislosti zajiš-
tující bezproblémový provoz. V části bu-
dovy, kterou město plánuje kraji předat, 
se totiž nachází i  kinosál, akademická 
posluchárna, kanceláře KDK, ale také 
zkušebny místních kapel v suterénu bu-
dovy. „Finální návrh smlouvy jsme za-
čátkem týdne odeslali kraji, a následně 

by měla být předložena zastupitelstvu 
ke schválení v červnu. V obecném prin-
cipu se nyní předpokládá 8otočení9 
smluvního vztahu, kdy prostory využí-
vané KDK budou po případném pře-
vedení budovy na MSK naší organizací 
KDK vypůjčeny,“ říká místostarosta 
Monsport. Plán počítá s tím, že vypůj-
čené prostory bude kulturní dům kraji 
uvolňovat postupně v následujících le-
tech i v souvislosti s  tím, jak bude do-
končena přestavba bývalé ZŠ Náměstí 
na knihovnu. Kino by měl dál dlouho-
době provozovat kulturní dům, přestože 
i jeho by se měla dotknout plánovaná 
modernizace. 

Připravovaná smlouva počítá také 
s pojistkou smluveného využití budovy. 
Pokud by kraj někdy v budoucnosti ne-
chtěl objekt využívat pro provozování 

muzea, musel by přednostně nabídnout 
bezúplatný převod budovy zpět městu.  

Změna vlastníka by se měla omezit 
pouze na samotnou budovu označova-
nou jako KOZ II. Okolní pozemky zůsta-
nou v majetku města. To už připravuje 
revitalizaci prostoru před vstupem do 
muzea a také místa po Slovenské strele. 
Tato revitalizace by měla být ûnanco-
vána jednak čtrnáctimilionovou dotací 
z  Integrovaného regionálního operač-
ního programu a město také požádalo 
kraj o změnu účelu již poskytnuté do-
tace, přesahující 13 milionů korun, pů-
vodně určené na rekonstrukci interiéru. 
Pokud možné externí ûnancování vyjde, 
Kopřivnice by se z  vlastního rozpočtu 
na proměně předprostoru, předběžně 
odhadované na 34 milionů korun, 
mohla podílet jen 6 miliony korun. 

Starostové ře�ili 

změny v zákonech 

i společné projekty
Kopřivnice (dam) – Nej-

větší koncentrace starostů na 
jednom místě byla minulý pá-
tek dopoledne v  Ringhoffe-
rově vile. Právě tam Kopřiv-
nice pořádala pravidelné 
setkání hlav radnic z  celého 
správního obvodu obce s roz-
šířenou působností. Zástupci 
vedení tří měst a  sedmi obcí 
ORP Kopřivnice byli doplněni 
o  hosty z  Tiché a  Rybí, které 
s kopřivnickým ORP bezpro-
středně sousedí.  

V  první polovině setkání 
byla pro starosty připravena 
prezentace o změnách ve sta-
vebním zákoně a také o aktu-
álních proměnách legislativy 
v oblasti životního prostředí. 
Tradičně se starostům dostalo 
informací o  vývoji na trhu 
práce a možnostech využívání 
veřejně prospěšných prací, 
naopak novinkou byla pří-
tomnost zástupců Renarkonu, 
kteří informovali starosty a je-
jich zástupce o  možnostech 
drogové prevence a fungování 
terénního programu na Novo-
jičínsku.  

Následovala neformální 
diskuze, během které zástupci 
radnice koordinovali napří-
klad některé společné do-
pravní projekty a z nich vyplý-
vající omezení. Vyměňovali si 
zkušenosti ohledně dotačních 
příležitostí a hledali možnosti 
dalšího prohloubení spolu-
práce obcí v ORP. 

Ringhofferova vila hostila v závěru minulého týdne pravidelné setkání starostů ORP Kopřivnice, 
na kterém se probíraly mimo jiné legislativní změny.                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Volných míst je podle statistik 

znovu víc ne� nezaměstnaných
Kopřivnice (dam) – Pokračující rozjezd sezonních prací se 

odrazil i v dubnových statistikách úřadu práce. Na Kopřivnicku 
se měsíčně počet evidovaných uchazečů o práci snížil zhruba 
o třicet lidí na 1 094 a počet nezaměstnaných osob jen o jednu 
setinu překročil čtyřprocentní hranici.  

Počet dosažitelných uchazečů o  zaměstnání se snížil na 
1 030. Počet volných míst v nabídce úřadu práce naopak vzro-
stl na 1 054. Na Kopřivnicku tedy po čase znovu platí, že vol-
ných míst v nabídce je více než nezaměstnaných, kteří by je 
mohli obsadit.  

I tak zůstává nezaměstnanost na Kopřivnicku mírně nad 
celostátním průměrem, který byl na konci dubna 3,7 %. Pozi-
tivní trend postupného mírného snižování nezaměstnanosti 
očekávají odborníci i v dalších měsících. 
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Klub Kamarád v rámci své činnosti poskytuje svým klientům nejen zábavu, ale i poradenství 
sociální služby.                                                                                                       FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Centrum Pětka láká na tradiční akci

Policisté radili seniorům, na co si dávat pozor
Kopřivnice (hod) – Třicítka seniorů se zú-

častnila besedy, kterou pro ně v rámci celoroč-
ního programu Aktivní senior 2024 aneb Set-
kávání při sportu, zábavě i vzdělávání připravila 
radnice ve spolupráci s Obvodním oddělením 
Policie ČR.  

Beseda s názvem Kyberkriminalita a jak se 
jí bránit proběhla v pondělí 6. května dopoledne 
na obvodním oddělení, kde je policistka Renata 
Bulová seznámila s  nejčastějšími nástrahami, 
podvody i triky, které na ně čekají na internetu. 
Jak policistka v úvodu poznamenala, v roce 2016 
evidovala Policie ČR 4 825 trestných činů na in-
ternetu, v roce 2022 už to bylo 18 186 případů. 
„To ale nejsou všechny případy, ke kterým došlo, 
mnozí podvody ani neoznámí, protože se stydí,“ 
poznamenala policistka. V roce 2022 bylo v Mo-
ravskoslezském kraji oznámeno víc jak 2 500 
skutků se škodou ve výši 177 milionů korun, 
vloni bylo zaevidováno víc jak 3 400 případů se 
škodou převyšující částku 262 milionů korun.  

Policistka během svého výkladu seznámila 
přítomné s nejčastějšími riziky v on-line pro-

středí, například na webech Bazoš, Sbazar, ale 
i jinde. Pachatelé většinou inzerují zboží na pro-
dej za výhodnou cenu, ale po zaplacení domlu-
vené částky předem na účet zboží nepošlou, 
nebo pošlou  něco úplně jiného. „Proto volte 
osobní převzetí. Nikdy neklikejte na zaslané od-
kazy, ani nikam nevyplňujte přístupové údaje 
ke svému účtu či k platební kartě. Když něco 
prodáváte, stačí kupujícímu vaše číslo účtu, nic 
jiného nikomu nesdělujte,“ upozornila Renata 
Bulová a dodala, že by lidé neměli reagovat na 
investiční nabídku slibující velké znásobení û-
nančních vkladů. Policistka také upozornila na 
podvodné telefonáty, kdy se volající vydává za 
pracovníka banky a snaží se člověka přesvědčit, 
aby své peníze převedl na „bezpečný účet 
banky“.  

Po hodinové přednášce si pak zájemci mohli 
prohlédnout celu předběžného zadržení a slu-
žební auto.  

„Všichni si přednášku moc pochvalovali,“ 
poznamenala Pavla Žáčková, pracovnice soci-
álního odboru, organizátorka akcí pro seniory. 

Kopřivnice (hod) – V pátek 17. 
května se uskuteční v rámci Týdne 
pro rodinu v komunitním Centru 
Pětka na ulici Francouzské tradiční 
akce s názvem Šťastný pátek. Nejen 
děti se mohou těšit na odpoledne 
plné zábavy, her, soutěží a tvoření. 
Součástí budou dny otevřených 
dveří všech organizací působících 
v centru a ukázky vybavení městské 
i státní policie. 

V komunitním Centru Pětka pů-
sobí Nízkoprahové zařízení pro děti 
a mládež Kamarád, Denní stacionář 
Kopretina, detašované pracoviště 
odboru sociálních věcí, Mateřské 
centrum Klokan a pobočka městské 
knihovny. Každá organizace při-

praví pro děti různé aktivity – děti 
se mohou těšit na interaktivní čtení, 
dovednostní aktivity, rodinný kvíz 
s odměnou, fotbálek, kulečník.   

„Stejně jako vloni se děti mohou 
těšit na předvedení techniky, vý-
stroje a výzbroje Městské policie 
Kopřivnice i Policie České republiky. 
Budou si moci vyzkoušet neprů-
střelnou vestu nebo potěžkat obu-
šek, nahlédnout do policejních vo-
zidel a zeptat se přítomných 
policistů a strážníků na vše, co je 
zajímá,“ uvedla Pavla Žáčková z od-
boru sociálních věcí a zdravotnictví 
a dodala, že připravena bude 
ukázka parkouru a bublinková 
show. 

Nízkoprahové zařízení pro děti a mláde� Klub Kamarád pobaví, ale i pomů�e
Kopřivnice (red) – Klub Kamarád, 

nízkoprahové zařízení pro děti a mlá-
dež, funguje v Kopřivnici pod Armá-
dou spásy v České republice, z. s., již 
sedmým rokem, a to v komunitním 
Centru Pětka na sídlišti Sever.  

Klub Kamarád každoročně nav-
štěvuje okolo 80–100 dětí, mládeže 
a mladých dospělých od 6 do 26 let, 
kteří se setkávají s náročnou životní 
situací, nejsou ji schopni řešit vlast-
ními silami, a proto vyhledávají od-
bornou pomoc sociálních pracov-
níků v  bezpečném prostoru. 
„Prostřednictvím sociálně terapeu-
tických činností, podpory, účinné po-
moci, citlivého přístupu a  naslou-
chání dochází k  rozvoji nových 
dovedností a  schopností uživatelů 
služby, rozvoji jejich vlastního nadání 
a  zmírnění dopadů náročného ob-
dobí dospívání. Uživatelé získávají 

přehled o  přirozených zákonech ve 
společnosti a společenských hodno-
tách. Mohou využít podporu pracov-
níků při řešení obtížných situací ve 
vztahové oblasti, v rodině, se zaměst-
náním, s přípravou do školy, se šika-
nou, při komunikaci s  úřady a  dal-
šími sociálními službami, když se 
dostanou do průšvihu. Důležitou 
součástí poslání sociální služby je 
trávení volného času aktivně, za po-
moci her, akcí, turnajů či vzděláva-
cích besed. Našim klientům také pře-
dáváme informace o  rizikovém 
způsobu života, například závislosti, 
vandalismus či záškoláctví,“ uvedl 
Tomáš Fritschka, vedoucí sociálních 
služeb.  

Klub Kamarád je speciûcká soci-
ální služba, tzv. nízkoprahová, ty-
pická diskrétním přístupem, právem 
uživatelů na anonymitu, bezplatností 

a zásadou rovného přístupu ke všem 
stejně bez ohledu na odlišnosti jed-
notlivců. Základem sociální služby je 
respekt k  lidské bytosti jako takové, 
ať je to dospělý, či dítě. Značnou část 
práce sociálních pracovníků zaujímá 
právě pomoc s přípravou do školy či 
podpora při hledání zaměstnání 
a podání podpory u stále častěji pro-
bíhající šikany ve školských zaříze-
ních či násilím v jejich volném čase.  

Příkladem zásahu klubu může 
být příběh 22letého Vlastimila. „Toho 
do klubu přivedli v zimních měsících 
uživatelé Klubu Kamarád, které pot-
kal na vlakovém nádraží. Vlastimil 
v minulosti již službu navštěvoval. Při 
bližším rozhovoru a  počátečním 
zklidnění za pomoci potravinové po-
moci, pitného režimu a bezpečného 
prostoru bylo zjištěno, že Vlastimil 
opustil s pár věcmi zařízení ústavní 

výchovy a  neměl kam jít, sedl na 
první vlak, který přijel, s vlastní rodi-
nou v kontaktu nebyl, ani nevlastnil 
telefon. Vlastimil se i přes tíživou si-
tuaci, do které se dostal, dokázal ak-
tivně zapojit do řešení a  významně 
se sociálními pracovníky spolupra-
coval. Náš sociální pracovník Vlasti-
milovi dopomohl k  zorientování se 
v  návazných sociálních službách, 
které by mu pro daný den zajistily 
střechu nad hlavou a přespání s tím, 
že následující den dojde k podpoře 
při opětovném navázání kontaktu 
s rodinou a zajištění dalších případ-
ných potřeb Vlastimila. Společně 
s  dopomocí pracovníka Vlastimil 
kontaktoval noclehárnu, a  nezůstal 
tak přes noc na ulici. Druhý den se 
Vlastimil do Klubu Kamarád sku-
tečně dostavil. Ze strany sociálního 
pracovníka byla poskytnuta podpora 

při vyhledání a kontaktování rodin-
ných příslušníků, zjišťování vlako-
vých spojů, vyhledání potřebných 
map a předání kontaktů na případné 
další sociální služby v místě, kam ná-
sledně odcestoval. Vlastimil po delší 
době kontaktoval sociální službu níz-
koprahového zařízení pro děti a mlá-
dež a bylo zjištěno, že se mu podařilo 
úspěšně dopravit až na místo určení, 
setkal se se členy rodiny a vzájemně 
obnovili vztahy,“ popsal příklad in-
tervence, kterým se sociální pracov-
níci věnují, Tomáš Fritschka a dodal, 
že z důvodu anonymizace jsou infor-
mace v příběhu upraveny.  

Tomáš Fritschka poznamenal, že 
ze zkušenosti může říci, že uživatelé, 
kteří navštěvovali službu již jako děti, 
se díky navázané důvěře v pracovníky 
následně vracejí a vyhledávají pomoc 
a podporu služby i v dospělosti. 

Dobrovolný hasič Petr Kahánek je teprve třetím členem SDH Vlčovice, který obdržel titul Zasloužilý 
hasič za svou dlouholetou činnost ve sboru.                                                        FOTO: SDH VLČOVICE

Petr Kahánek převzal 

nejvy��í ocenění 
Vlčovice (hod) – Ve středu 24. dubna převzal nej-

vyšší ocenění udělované dobrovolným hasičům sta-
rosta SDH Vlčovice Petr Kahánek. Slavnostní předá-
vání nejvyššího vyznamenání členům Sdružení 
hasičů Čech, Moravy a Slezska (SH ČMS) – titul Za-
sloužilý hasič proběhlo v  centru hasičského hnutí 
v Přibyslavi. Pětadvacet ocenění předala náměstkyně 
starostky SH ČMS Dana Vilímková, náměstek sta-
rostky SH ČMS Jan Aulický a místopředseda Ústřední 
kontrolní a revizní rady Karel Barcuch.  

Petr Kahánek vstoupil do sboru dobrovolných ha-
sičů ve Vlčovicích v roce 1974, o tři roky později začal 
pracovat ve výboru SDH, 15 let byl velitelem zásahové 
jednotky. V roce 2019 byl zvolen do funkce starosty 
sboru, kterou zastává dodnes. Za svou aktivní dobro-
volnou hasičskou činnost obdržel řadu čestných 
uznání a medailí, v roce 2019 mu byl udělen Řád sv. 
Floriána. Titul Zasloužilý hasič obdržel za svou dlou-
holetou práci a aktivitu ve prospěch dobrovolné ha-
sičské obce.  

Petr Kahánek je třetím hasičem vlčovického sboru, 
který získal toto nejvyšší ocenění. Před ním ocenění 
obdrželi Josef Kahánek a po něm Alois Kahánek.   

Za �hokejkou�...
(Dokončení ze strany 1) 
Aby byla zahrada opravdu smys-

lová, budou v prostoru vysázeny jedlé 
keře a v zadní části přibydou klasické 
záhony pro pěstování bylinek či dal-
ších nenáročných jedlých rostlin. Zů-
stane zde také volný zatravněný pro-
stor, který může být využíván, 
například jako louka pro jógu. 

Po bližším seznámení s návrhem 
řešení bude následovat diskuze, 
v průběhu které se budou moci lidé 
přímo na místě doptávat na další zá-
ležitosti, které je v souvislosti s pro-
jektem zajímají.  

„Na setkání bude představen 
i rámcový harmonogram samotné re-
alizace, na níž je v  rozpočtu města 
alokován jeden milion korun. Sta-
vební práce by měly proběhnout ještě 
letos v  průběhu podzimu,“ dodala 
Ivana Holubová. 

V  případě nepříznivého počasí 
akce proběhne v restauraci Präsident, 
která je naproti terapeutickým dílnám 
EFFATHA.

Průmyslováci postavili pro vlastní auto�kolu...
(Dokončení ze strany 1) 
Na cestu jej vyprovodili nejen sa-

motní účastníci projektu a jejich part-
neři, ale také generální ředitel Tatra 
Trucks Lukáš Andrýsek. Ten nejen 
chválil design vozu, jehož graûcké 
ztvárnění je dílem studentů spolu-
pracujících s Průmyslovou a umělec-
kou školou v  Opavě, ale zároveň se 
sám přihlásil jako jeden z  prvních 
žáků autoškoly.  

„Tatra je náš produkt a já musím 
být schopen ho předvést. Proto jsme 
se i s kolegy v managementu rozhodli, 
že si uděláme řidičský průkaz skupiny 
C a je logické, že jej chceme dělat na 
škole, která je blízko, je naším part-
nerem a  ještě navíc mají pro výuku 

pořádné auto,“ vysvětlil Lukáš Andrý-
sek. Ten by podobně vybavenou auto-
školu zřejmě marně hledal, protože 
Tatra Phoenix zdejší střední školy je 
prvním takto upraveným vozem to-
hoto typu v Evropě a pravděpodobně 
i na světě. Přestože tatra je v Kopřiv-
nici doma, zdejší studenti se do pro-
jektu Tatra do škol, běžícího už od 
roku 2018, zapojili poměrně pozdě. 
Spolupráci mezi středními školami 
a automobilkou si před nimi vyzkou-
šeli v celé řadě krajů nejen v tuzem-
sku, ale dokonce i na Slovensku. Mi-
nulý pátek předaný Phoenix je už 
šestadvacátou studenty zkompleto-
vanou tatrovkou od zahájení pro-
jektu. Do konce letošního kalendář-

ního roku pak má být dokončeno dal-
ších pět kusů. Tatra sestavená zdej-
šími studenty je první, která zůstane 
ve službách školy, kde vznikla, ostatní 
vozy slouží nejčastěji ve üotilách jed-
notlivých krajských silničářů. Kromě 
technických vychytávek se tatra zdejší 
střední školy může pyšnit ještě jed-
nou zvláštností – do provozu ji totiž 
vyprovodilo požehnání biskupa os-
travsko-opavské diecéze Martina Da-
vida. Jeho přítomnost u slavnostního 
aktu není tak překvapivá, jak by se 
mohlo zdát. Dnešní církevní hodnos-
tář je totiž absolventem zdejší střední 
školy a  na sklonku osmdesátých let 
byl i  zaměstnancem automobilky 
Tatra.
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Lukáš Hejlík v titulní roli představení Bertík a čmuchadlo z projektu Listování, jak jej mohli 
vidět žáci Základní školy v Lubině.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK

Taneční koncerty ZU� znovu zaplní kulturní dům

Hejlík v Lubině listoval 

knihou Bertík a čmuchadlo
Lubina (dam) – Tělocvična Základní školy v Lu-

bině se minulé pondělí proměnila v improvizovaný 
divadelní sál. Tamní žáky čekalo představení z po-
pulární série Listování, kombinující prvky scéni-
ckého čtení a divadla.  

Konkrétně si děti v Lubině užily zhruba pětač-
tyřicetiminutový průlet dějem knihy Bertík a čmu-
chadlo z pera Petry Soukupové. V podání trojice 
herců školáci viděli prázdninové dobrodružství de-
vítiletého kluka, který se těžce smiřuje s novým ži-
votem po rozvodu rodičů a všem okolo dává svou 
frustraci pořádně sežrat. To se změní až ve chvíli, 
kdy v lese potká záhadné mluvící zvíře a pochopí, 
že mezilidské vztahy jsou složitější, než by si přál. 
Bertík a čmuchadlo měl premiéru už v lednu 2015, 
víc než devět let na scéně nic neubralo na jeho zá-
bavnosti a Lukáš Hejlík, Petra Bučková a Alan No-
votný si jeho inscenování stále očividně užívají. 

Listování do Lubiny minulý týden nezavítalo 
poprvé, v minulosti už tamní žáci mohli v obdob-
ném zpracování vidět i jiné knižní tituly. 

Kopřivnice (dam) – Centrum Kopřiv-
nice se o víkendu hemžilo lidmi. Už v so-
botu odpoledne si desítky zájemců nene-
chaly ujít módní přehlídku. Ta proběhla 
v  prostoru u  výstavního pavilonu a  mo-
delky Studia 365 na ní přihlížejícím před-
stavily nejen oděvy značky Calzanatta, ale 
také modely Heleny Bedrnové. Ještě mno-
hem více se zrekonstruované centrum za-
plnilo lidmi v neděli odpoledne. Výstavní 
pavilon se proměnil ve Wellness salón, kde 
se maminkám slavícím svůj den věnovala 
kadeřnice, kosmetička a tatérka. Další lidé 
si mohli vyzkoušet základy jógy přímo na 

trávníku v centru. Lektorka Zuzana Vesel-
ková připravila hned dvě padesátiminu-
tové lekce. Zároveň se v centru města ode-
hrál jarní Restaurant day. Ten nabídl 
celkem dvacet stánků s občerstvením, při-
praveným většinou nadšenými amatéry. 
Kromě tradičně široké nabídky nejrůzněj-
ších koláčů, dezertů a jiných sladkostí lidé 
mohli ochutnat například poke bowl, toust 
s trhaným vepřovým nebo kotlíkový guláš. 
V nabídce byly domácí zavařené speciality 
a  mnoho dalšího. V  rámci této akce se 
mezi prodejci a návštěvníky povedlo vy-
brat 17 510  Kč ve prospěch pobočného 

spolku Rarášek. Peníze podpoří konkrétně 
letní tábor pro děti se speciálními potře-
bami. Pestré odpoledne navíc doplnila 
zhruba dvouhodinová prezentace umění 
žáků ZUŠ Zdeňka Buriana. Lidé si vyslechli 
několik různorodých hudebních vystou-
pení a  viděli také ukázky choreograûí, 
které vznikají v  sálech tanečního oboru 
školy. Aktivně se pak přítomní mohli za-
pojit do připraveného výtvarného works-
hopu. Souběh všech akcí potvrdil, že re-
konstruované centrum města má 
potenciál být živým a příjemným místem 
k trávení volného času. 

Dex Klub před zavřením nepolevuje, o víkendu chystá drum�n�bass i metalové kapely
Kopřivnice (dam) – Poslední 

drum9n9bassovou akci chystají na pá-
tek 17. května v Dex Klubu. V klubo-
vém prostoru za barem Fejkovna na 
sídlišti Sever bude znít hluboký 
i temný DNB stejně jako uvolněnější 
a tanečnější varianty žánru. O přízeň 
publika se utkají ostřílení DJs ze Su-
sector Crew a mladí novojičínští DJs. 
Své sety si pro zavíračku kopřivnic-
kého klubu chystají Martone b2b 

LQ.Q, Thanis Hash, Fre b2b Sonny 
Krovakz a  Microbe. Začátek akce je 
plánován na jednadvacátou hodinu.  

Dex Klub, který aktuálně hledá 
nové prostory pro své další fungování, 
o  nadcházejícím víkendu nabídne 
ještě Noc plnou metalu. 18. května 
přijede ostravská trash deathmetalová 
parta Violent Peprisal, Be Fanding Fast 
ze Studénky a  po delší době se na 
scéně objeví také kopřivnický Charon.   

Kvarteto Violent Peprisal, tvořené 
někdejšími členy kapel Trashearth 
a  Hibakusha, kombinuje riffy ostré 
jako břitva s  drsnými groovy, grind-
corovým přístupem a hardcore draj-
vem. To vše doplňují texty překypující 
hořkostí, sklíčeností a deziluzí. Pětis-
kladbové debutové EP nazvané Edict 
of Hatred vyšlo před necelými třemi 
lety. 

Be Fading Fast vznikli v létě roku 

2006. Koncertují v tuzemsku, na Slo-
vensku i metalu zaslíbenému Polsku, 
vydávají dvě desky a  v  roce 2012 na 
neurčito pozastavují činnost. Po pěti 
letech se kapela v  roce 2017 znovu 
schází v  původní sestavě a  po pár 
zkouškách se vrací na scénu, ale ani 
pak se kapele nevyhnuly mnohé per-
sonální obměny. Kapela ze Studénky 
hraje tvrdou muziku, kterou si užijí 
příznivci kytarového death metalu, ale 

nechybí v ní ani thrashe a grindu. 
Domácí publikum si pak rádo 

počká na hardcoreovou partu Charon, 
která se dalo dohromady už před ně-
jakými šestatřiceti lety a platí za jednu 
z  místních legend devadesátých let. 
Poslední dekády už parta okolo Petra 
Křenka hraje spíš sporadicky, o to za-
jímavější proto bude vystoupení v Dex 
Klubu. Začátek akce je plánován na 
dvacátou hodinu. 

July & Friends zahrají v La�ském muzeu 
Kopřivnice (dam) – Lašské mu-

zeum v Šustalově vile láká v pátek 
17. května nejen na prohlídku 
svých expozic, ale také na hudební 
produkci. Od 19 hodin bude 
v tamním přednáškovém sále vy-
stupovat trio July & Friends. Ka-
pelu tvoří muzikanti, kteří se pot-
kali během svého působení ve 
skupině July Morning. Při společ-
ném jamování oblíbených songů 
v brněnských klubech vznikla my-
šlenka podělit se o radost z hraní 
a zpívání i s dalšími posluchači. Je-
jich hudba odráží uvolněný po-

hled na život a sestává z originál-
ních interpretací skladeb oblíbe-
ných autorů i vlastní tvorby. Sty-
lové zaměření kapely lze odhad- 
nout z nekompletního výčtu oblí-
bených hudebních vzorů, jako 
jsou Sticky Fingers, Lime Cordiale, 
Bare Jams, Kylea nebo Iay Terry. 
Posluchači se tak mohou těšit na 
zajímavé autorské písně i neotřelé 
aranže známých melodií. Na kop-
řivnickém koncertu vystoupí zpě-
váci Jan Hablovič a Martin Pospíšil, 
ten hraje rovněž na kytaru a za klá-
vesy usedne Ondřej Kučera. 

Radnici zdobí práce...
(Dokončení ze strany 1) 
Právě Zdeněk Babinec v  minulosti 

výuku digitální tvorby na škole zavedl. 
Na jedenácti panelech jsou k vidění díla 

spolužáků ze sedmého ročníku prvního 
stupně ZUŠ a některé práce jsou si tema-
ticky velmi podobné. To je dáno skuteč-
ností, že všichni mladí výtvarníci v ateliéru 
zpracovávají jednotné téma. I díky tomu je 
možné vidět jejich individuální přístup. 

Vernisáž výstavy 7. května byla příleži-
tostí k  předání pamětního listu čerstvým 
absolventům. Ti si kromě něj z rukou ředi-
tele Babince převzali také nově vydaný al-
manach odrážející dění na ZUŠ Zdeňka 
Buriana v posledních pěti letech.  

„Přeji všem, aby jim i nadále šla tvorba 
od ruky, aby na výtvarný obor nezanevřeli 
a  aby tvořili, tvořili a  tvořili, protože kdo 
tvoří, nezlobí. Navíc je proces tvorby hodně 
uklidňující. A vždycky se budete ve společ-
nosti tvůrčích lidí dobře cítit,“ nechal se 
slyšet ředitel Babinec. 

Kopřivnice (dam) – Už jen necelý tý-
den mají žákyně a žáci tanečního oboru 
ZUŠ Zdeňka Buriana na vyladění detailů 
programu tradičních Jarních tanečních 
koncertů. První vystoupení je čeká už ve 
středu 22. května od 17 hodin. Stejný 
program pak bude ve velkém sále kul-
turního domu k vidění i o den později 
ve čtvrtek 23. května ve stejný čas. 

Na koncertě vystoupí 210 tanečnic 
a tanečníků ve věku od pětiletých z pří-
pravného ročníku až po dvacetileté ze 
studia pro dospělé. Program nabídne 23 
choreograûí různých tanečních stylů. 
Organizátoři slibují pestrou podívanou 

zahrnující scénický, lidový i moderní ta-
nec, stejně jako street dance a contem-
porary dance. V připravených vystou-
peních je zapracována spousta 
zajímavých nápadů učitelů i žáků a k vi-
dění bude i množství zcela nových kos-
týmů. 

Zatímco v minulosti byly Jarní kon-
certy takřka jedinou příležitostí, jak se 
taneční obor zdejší základní umělecké 
školy mohl předvést široké veřejnosti ve 
větším rozsahu, nyní už dva roky po 
sobě připravuje prosincové Vánoční ta-
neční koncerty, připravená čísla se ale 
rozhodně neopakují. „Všechny choreo-

graûe, které máme pro diváky přichys-
tané, se začaly připravovat až během 
druhého pololetí. Tím, že jsme zavedli 
Vánoční koncerty, jsou ty květnové 
kratší. Ten letošní bude trvat asi dvě ho-
diny,“ doplnila Iveta Czáránová, vedoucí 
učitelka tanečního oboru ZUŠ Zdeňka 
Buriana. 

Kromě podvečerních vystoupení 
připravují tanečnice a tanečníci pro 
místní školy a školky jen o něco kratší 
výtah z programu, svým spolužákům se 
předvedou hned čtyřikrát, a to ve středu 
a ve čtvrtek už od půl deváté a půl jede-
nácté dopoledne. 

Centrum o víkendu �ilo nejen módou, hudbou a tancem, ale i gastronomií

Vrcholem sobotní módní přehlídky byly modely přední české 
návrhářky Heleny Bedrnové.

Den matek si ženy mohly užít v improvizovaném wellness stu-
diu ve výstavním pavilonu.

Součástí nedělního programu byla i dvouhodinová prezentace 
žáků ZUŠ Zdeňka Buriana.

Restaurant day se letos z původních prostor v sadu E. Beneše 
přestěhoval do centra města. 



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 16. – pá 17. května v 16.30 hodin 

drama ČR Společně sami. Čerstvě vy-
studovaný učitel Petr dostává příležitost 
učit na soukromém gymnáziu, který 
vlastní matka jeho přítelkyně. Jeho ide-
alizovaná představa o výuce brzy narazí 
na tvrdou realitu. 

Čt 16. – pá 17. května v 19 hodin ži-
votopisný USA Back to Black. Amy Wi-
nehouse byla zjevením a jedním z nej-
větších pěveckých talentů 21. století. 
Mohla dokázat neuvěřitelné věci, ale 
osud tomu chtěl jinak. 

So 18. – ne 19. května ve 14 hodin 
komedie USA Garfield ve filmu. Světo-
známý kocour, který nesnáší pondělky, 
miluje lasagne a nejraději by prospal ži-
vot, se vydá ven! Po nečekaném návratu 
jeho dlouho pohřešovaného otce se Gar-
field a jeho psí kamarád Odie musí zříci 
spokojeného života v  suchu a  pomoci 
provést velice riskantní loupež. 

So 18. – ne 19. května v 16.30 hodin 
komedie ČR Prázdniny s broučkem. Le-
tos se k moři pojede stylovým obytňá-
kem! Monika s Honzou a dětmi se již ne-
mohou dočkat. Jenže sotva vyrazí, 
přichází jeden karambol za druhým. Je-
jich dovolenou ale nic nepřekazí! 

So 18. – ne 19. května v  19 hodin 
drama PL Zakázaná touha. Ona je ús-
pěšná žena s  vybudovanou kariérou 
a postavením, matka dospělé dcery. On 
je pohledný mladý muž, který žije na-
plno a  nechce promarnit ani chvíli. 
Osud tyto dva rozdílné protipóly spojí 
dohromady. 

Po 20. května v  19 hodin dobro-
družný USA Nezlomní. Mark Wahlberg 
se během vytrvalostního závodu napříč 
džunglí spřátelí s toulavým psem v do-
jemném příběhu natočeném podle sku-
tečných událostí a podle knižního best-
selleru Mikaela Lindnorda. 

Út 21. května ve 13.30 hodin kome-
die ČR A  máme, co jsme chtěli. Silve-
strovský večer roku 1992, poslední den 
společného Československa. Rodinné 
setkání se díky jedné dramatické udá-
losti změní v chaos. 

Út 21. května v  19 hodin komedie 
USA Stovky bobrů. Příběh z nelítostné 
doby, kdy příroda byla ještě nepokořená 
a plná nebezpečí, pojednává o palírní-
kovi jablkovice, který přijde o vše, ocitne 
se s holou zadnicí v divočině a musí se 
postupně kvalifikovat až na nejlepšího 
zálesáka široko daleko. 

Ne 26. května v 16.30 hodin Umění 
v  kině Královský balet: Labutí jezero. 

Na lovu narazí princ Siegfried na hejno 
labutí. Jedna z nich se promění v krás-
nou dívku Odettu, do níž se okamžitě 
zamiluje. Odetta je ale svázána mocnou 
kletbou, která ji během dne drží v  po-
době labutě. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
So 18. května v 15 hodin dětská show 

Štístko a Poupěnka – Pojď si hrát! Nové 
představení oblíbených zpěváků pro 
nejmenší. 

St 22. – čt 23. května v 17 hodin Ta-
neční koncert ZUŠ Z. Buriana. Ukázka 
celoroční práce žáků a učitelů tanečního 
oboru kopřivnické základní umělecké 
školy. 

Po 27. května Výstava výtvarného 
oboru První SZUŠ MIS music. Výstava 
celoroční práce studentů místní umě-
lecké školy. 

St 29. května v  18 hodin Koncert 
První SZUŠ MIS music. Koncert hudeb-
ního oboru místní umělecké školy. 
V programu se představí sólisté, soubory 
a pěvecký sbor žáků školy (kinosál). 

 
 
MĚSTSKÁ KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Út 21. května v  15.30 hodin Book-

start s dědečkem v růžových kalhotách. 
Další setkání s  jednou ze zajímavých 
knížek. Na programu jsou aktivity spo-
jené s příběhem v knize, tvoření, malo-
vání, říkanky a pohybové aktivity, které 
dětem pohádkový příběh přibližují. 

 
 

VESTIBUL MÚ 

 KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Výstava absol-

ventů výtvarného oboru. Výstava letoš-
ních 11 absolventů výtvarného oboru 
Základní umělecké školy Zdeňka Buri-
ana (do 28. května). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Pá 17. května v  19 hodin koncert 

July & Friends. Tři muzikanti, kteří se 

potkali během svého působení ve sku-
pině July Morning. Při společném jamo-
vání oblíbených songů v  brněnských 
klubech vznikla myšlenka podělit se 
o radost z hraní a zpívání i s dalšími pos-
luchači. Na kopřivnickém koncertu usly-
šíte zpěváky Jana Habloviče a  Martina 
Pospíšila. 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatra ve službách 

skautů (do 30. září). 
Aktuální výstava – Tatra ve službách 

UNPROFOR. Výstava prezentuje foto-
grafie a autentické předměty členů čes-
kého praporu mírové mise (do 17. listo-
padu). 

Pá 24. května v  18 hodin koncert 
Májové muzejní notování. Společný 
koncert místního pěveckého sdružení 
Cantus Venuste a  dětského pěveckého 
sboru Gaudium. Jako hosté účinkují Eva 
Chmelová a heligonka. 

 
 

VLČOVICE 
 
St 29. května v 16 hodin přednáška 

Jak se z  toho nepo*rat. Přednáška ro-
dinného terapeuta Jiřího Haldy  nám 
ukáže, jak se zachovat ve svízelných (ne-
jen) rodinných situacích, kdy je toho na 
nás prostě příliš (Vlčovjan). 

 
 

�TRAMBERK 
 
Čt 16. května v 17 hodin Společen-

ské odpoledne nejen pro seniory. Při-
jďte se pobavit, zatančit si a popovídat 
s přáteli. K poslechu i tanci zahraje Sta-
nislav Bartoň. 

Ne 19. května od 13 hodin Svato-
dušní škvařenice. Tradiční akce míst-
ních podnikatelů. Bohatý doprovodný 
program, jarmark, akce pro děti. K po-
slechu i tanci hraje Country garáž. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 19. května v 18 hodin drama ČR 

Smršť. 
Ne 26. května v  18 hodin komedie 

ČR Prázdniny s broučkem. 
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K zamyšlení: „Pomáhat 
a chránit“ 
Odpověď na přijaté podání: 

(Pokračování z minulého čísla) 
Takovým jiným vyřízením věci může 

být odevzdání věci příslušnému orgánu 
k projednání přestupku nebo odevzdání 
věci jinému orgánu ke kázeňskému nebo 
kárnému projednání. Dále musí být věc 
odložena usnesením také v případě, když 
je trestní stíhání nepřípustné konečné, 
a přijetí opatření v rámci výkonu dohledu 
(§ 12d odst. 1 zákona o státním zastupi-
telství). Tímto nejblíže vyšším státním 
zastupitelstvím je Vrchní státní zastupi-
telství v Olomouci. 

JUDr. Daniela Srbová, 
 státní zástupkyně 

Ad causa neoprávněné (tedy 
protiprávní vyplácení odměn): 

§ 159 odst. 1 občanského zákoníku 
 (1) Kdo přijme funkci člena voleného 

orgánu (např. členství v radě obce), za-
vazuje se, že ji bude vykonávat s nezbyt-
nou loajalitou i s potřebnými znalostmi 
a pečlivostí. Má se za to, že jedná nedbale, 
kdo není této péče řádného hospodáře 
schopen, ač to musel zjistit při přijetí 
funkce nebo při jejím výkonu, a nevyvodí 
z  toho pro sebe důsledky (tj. pokud na 

funkci nerezignuje). 
A ten kdo jedná nedbale, logicky ne-

nakládá s obecním majetkem s povinnou 
péčí řádného hospodáře a  sám právně 
zodpovída za škodu vzniklou obci, např. 
tím, že obec nepodala v promlčecí lhůtě 
žalobu proti osobě škůdce!!!!!! 

Cit: Povinnost nakládat s  majetkem 
s péčí řádného hospodáře 

V  úvodu tohoto textu bylo zdůraz-
něno, že obce nakládají s veřejným ma-
jetkem, a jsou proto při dispozicích ome-
zeny oproti jiným vlastníkům určitými 
speciûckými povinnostmi. Klíčovou po-
vinností je povinnost nakládat s majet-
kem (včetně jeho správy) s péčí řádného 
hospodáře. Legislativní text toto pravidlo 
vyjadřuje v  ustanovení § 38 odst. 1 zá-
kona o  obcích, podle kterého musí být 
majetek obce využíván účelně a hospo-
dárně v  souladu s  jejími zájmy a  úkoly 
vyplývajícími ze zákonem vymezené pů-
sobnosti, přičemž obec je povinna pečo-
vat o zachování a rozvoj svého majetku. 
Svou povahou se přitom jedná o obecnou 
zásadu, kterou je nutné respektovat při 
rozhodování o jakékoli majetkové dispo-
zici, lhostejno, zda rozhodnutí činí za-
stupitelstvo, rada, starosta či obecní 
úřad.“                                           Ivan Telařík 

(Pokračování v příštím čísle) 

Gaučing nebrat!! 
Moji drazí čtenáři. Připravil jsem pro 

vás 4 koncerty na severní Moravě. Dou-
fám a věřím, že přijdete a budete i nadále 
chodit. Bližší informace na Facebooku 
Patrik Mastík. 

P. S.: Děkuji za přízeň. 
Patrik Mastík 

 

Pohádkový les lepší než kdy 
dříve 

Další Pohádkový les je bohužel za 
námi, ale můžeme se těšit na další rok! 
Letos vás přišla spousta a  prý jste si to 
užili ještě víc než loni. 

Kromě krásného počasí jsme letos 
měli taky 12 stanovišť s pohádkovými by-
tostmi, které vaše děti milují! Také dva 
skákací hrady, cukrovou vatu, pískování, 
malování na obličej, kolo štěstí, bonusové 
atrakce, možnost opéct si špekáček a bar 
se spoustou dobrot! 

Tak se těšte na další rok, protože to 
bude nabombené jako nikdy! 

Božena Klimecká 
za Pionýrskou skupinu Kopřivnice 

 
Názory publikované v textu 

nemusejí být  v souladu 
 s názory redakce. 

DOPISY ČTENÁŘŮ  

Když se Alžběta setkává s princem Filipem, cítí, že právě 
s  tímto mužem chce spojit svůj život. Královská rodina sice 
sňatku s nemajetným šlechticem nepřeje, ale Alžběta si stojí za 
svým a roku 1947 se koná velkolepá svatba. Bezstarostné období 
však netrvá dlouho – v únoru 1952 nečekaně umírá Jiří VI. a Alž-
běta se musí ujmout role anglické královny. Autorkou biogra-
fického románu Královna s podtitulem Na cestě k trůnu je Eva-
Maria Bastová. 

Kay Redfield Jamison, uznávaná odbornice na bipolární 
poruchy, líčí ve své knize Neklidná mysl vlastní zápas s touto 
nemocí. Popisuje závratné výšky i  tíživé deprese, které léčila 
u mnoha svých pacientů a které prožila na vlastní kůži, včetně 
epizod násilí a pokusů o sebevraždu. Téma přijetí diagnózy, po-
třeby léčby a medikace, které tak často lidem postiženým du-
ševní nemocí činí potíže, je stěžejním tématem knihy. 

Kriminalistická historie ostravského regionu vydává další 
krvavá svědectví. Tentokrát se vydáme po stopách nelítostných 
zabijáků plánujících popravu i vražd s mafiánským rukopisem. 
Před očima nám ožijí zločiny mezi rodinnými příslušníky, vraždy 
z vášně i případ smrtící prostitutky. Kniha Ivany Žákové Sku-
tečné zločiny na Ostravsku 2 přináší více než dvě desítky hrů-
zných činů z oblasti Ostravska. 

Vladimír Váchal je tak trošku výstřední. Únosně výstřední. 
Cestuje po světě a zažívá věci, nad kterými občas zůstává rozum 
stát. V Arménii si například stopnul džíp místního generála, 
a podíval se tak do míst, kam se běžně nesmí. Na hranicích 
Mauritánie zase málem strávil zbytek svého života. Cestování 
se pro něj stalo prací, vášní i koníčkem, o čemž se můžeme při 
četbě této knihy přesvědčit. 

Po dvou cestách stopem kolem světa vyráží Slávek Král sto-
povat i se svým pejskem. Zamíří do Japonska, místo toho však 
nakonec křížem krážem projede Rusko a skončí vyhoštěn v Ka-
zachstánu. Ale tím to rozhodně nekončí. Jak se stopuje v zemi, 
kde nedává nic smysl? A ještě k tomu se psem? To vše se dozvíme 
v autorově nové knize Stopem se psem. 

Zimní hrob od Petera Maye je thriller odehrávající se na 
pozadí děsivě pravděpodobné budoucnosti. Píše se rok 2051 
a Zemi postihla klimatická katastrofa, která ve Skotsku způsobila 
prudký pokles teploty. Stárnoucí detektiv inspektor Cameron 
Brodie musí vyšetřit případ mrtvého investigativního novináře, 
jehož tělo bylo nalezeno zamrzlé v ledu na skotské vysočině. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                   aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       

Pátek 17. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Pátek 24. května – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 



•     6 000 knih všech žánrů 
v nabídce antikvariátu na ulici 
Školní 157/12. Otevřeno po a st 
9–12, 13–16 hodin. 
•     Koupím pozůstalost po 
hodináři, hodinky, nářadí, sou-
částky. Tel.: 777 311 101 
•     Provozovna Antikvariát & 
Zahrada na ulici Školní nabízí 
mimo knihy i potřeby pro pě-
stování ovoce, zeleniny a po-
kojových rostlin. Otevřeno Po, 
St, Čt 9–17, Pá a So 9–12 hodin, 
úterý zavřeno.

•     garáž pod Bílou horou. 
Tel.: 737 968 921 
•     horské dámské kolo na 
menší postavu, seřízené, na-
mazané, blatníky, nové pláště 
Kenda, cena 600 Kč. Tel.: 604 
674 623
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PRODÁM

         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE RŮZNÉ
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ATLETIKA: so 18. 5. od 10 hod. Lašská běžecká liga 2024, 5. závod 
sezony: Štramberská desítka, start a cíl: sokolovna Štramberk; st 29. 
5. od 18 hod. Lašská běžecká liga 2024, 7. závod sezony: Okolo Čer-
veného kamene, start v 18 hod. v Janíkově sedle, prezentace tamtéž 
17.15–17.45 hod. 
 
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: zimní stadion, umělá plocha: pá 17. 5. 
14–17, so 18. 5. 14.30–20, ne 19. 5. 14.30–20 hodin 
 
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 25. 5. od 9 hod. krajská soutěž st. žáci 
sk. B (23. kolo): Kopřivnice – Odry, od 10.45 krajská soutěž ml. žáci 
sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Odry, od 14 hod. krajská soutěž dorostu 
sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Bystřice, od 17 hod. 1.A tř. (23. kolo): 
Kopřivnice – Bystřice; VLČOVICE: so 25. 5. od 17 hod. 1.B třída (19. 
kolo): Vlčovice-Mniší – Odry, ne 26. 5. od 10 hod. OP st. dorostu (21. 
kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Kunín/Suchdol 
 
HÁZENÁ: so 18. 5. od 18 hod. Chance extraliga mužů série o 3. místo 
KH ISMM Kopřivnice – HK FCC Město Lovosice (2. z.); út 21. 5. od 
17 hod. MSL ml. žáci sk. I (14. kolo): KH Kopřivnice – Sokol Krmelín, 
od 18 hod. KH Kopřivnice – HCB Karviná – vše sp. hala ZŠ E. Zá-
topka 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 5. 6–14.30, 19–21, pá 17. 5. 6–8, 16–21, so 18. 
5. 10–19, ne 19. 5. 10–19, po 20. 5. 6–8, út 21. 5. 6–16, 18–21, st 22. 5. 
6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 5. 6–14.30, 19–21, pá 24. 5. 6–8, 16–21, 
so 25. 5. 10–19, ne 26. 5. 10–19 hodin; upozornění: každé po a st 
6.15–7.15 (2 dráhy) probíhá trénink sportovního klubu, čt výuka 
plavecké školy v dětském bazénu 8–11 hod.  
 
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, ne 10–18.30 
hodin společná 
 
ŠACHY: pá 17. 5. od 9 hod. Velká cena Kopřivnice v šachu, prezentace 
8.15 – 8.45, klubovna šachu na zimním stadionu (1. patro) – klubovna 
šachu na zimním stadionu (1. patro)  
 
TURISTIKA: so 18. 5. od 8 hod. Štramberský jasoň, 8. ročník turis-
tického pochodu s cílem na náměstí ve Štramberku, start na různých 
místech včetně Kopřivnice 
 
TENIS: so 25. 5. od 9 hod. MSK Oblastní přebor smíšených družstev 
sk. B (5 kolo): TK Kopřivnice B – SK Vitality Slezsko, ne 26. 5. od 11 
hod. MSK obl. soutěž ml. žactva 1. třídy sk. A (5. kolo): TK Kopřivnice 
– TJ TO Sokol Stará Bělá C – vše tenisové kurty na ulici Dolní   
 
VZPÍRÁNÍ: so 18. 5. od 10.15 hod. liga mladších a starších žáků ve 
vzpírání (2. kolo), tělocvična zimní stadion  

KAM ZA SPORTEM

FOTBAL: krajská soutěž dorostu sk. B (20. kolo): Dobrá – Kopřivnice 
2:2 (1:1), 10. Jeník, 53. Vraňák – 22. a 67. Keller, (21. kolo): Kopřivnice 
– Frýdlant n. O. 3:1 (1:0, 36. Keller, 63. Zaoral (pen.), 87. Klubal – 52. 
Jaskula), pořadí soutěže: 1. Frýdlant n. O. 49 bodů, 2. Staré Město 
42, 3. Kozlovice 41, … 9. Kopřivnice 26; OP dorostu (18. kolo): Rybí 
– Vlčovice-Mniší/Štramberk 5:4 (4:0, 2., 16. a 20 Bajer, 28. Kuběna, 
84.. Kocián – 48. Merenda, 54. Horák, 61. Koleček, 67. Jan Blažek), 
(19. kolo): Vlčovice-Mniší/Štramberk – Jeseník n. O. 2:1 (1:1, 33. Ho-
rák, 50. Koleček (pen.) – 40. Beránek), pořadí soutěže: 1. Příbor 40, 
2. Spálov 34, 3. Rybí 29, 4. Vlčovice-Mniší/Štramberk 27; krajská 
soutěž st. žáci sk. B (21. kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O. 2:1 (1:0, 
32. J. Chalupa, 61. Hoďák – 69. Buček), pořadí soutěže: 1. Brušperk 
54, 2. Příbor 52, 3. Kopřivnice 48; krajská soutěž ml. žáci sk. B (21. 
kolo): Kopřivnice – Frýdlant n. O. 5:0 (4:0, 8. a 22. Merta, 18. Cha-
renza, 23. Kožaný, 32. Havel), pořadí soutěže: 1. Staré Město 52, 2. 
Č. Těšín 51, 3. Dobrá 38, … 10. Kopřivnice 17; OP mladší přípravky 
souběžně 5+1 (16. kolo): Nový Jičín – Kopřivnice 24:2, Lubina – 
Odry 9:4, (17. kolo): Kopřivnice – Odry 5:14, Starý Jičín – Lubina 
7:12; OP mladší přípravky souběžně 5+1 (17. kolo): Kopřivnice – 
Odry 1:8, Starý Jičín – Lubina 4:10, (18. kolo): Nový Jičín – Kopřivnice 
16:2, Lubina – Odry 10:2.  
 
HÁZENÁ: 2. liga st. dorostenců: konečné pořadí: 1. KH Kopřivnice, 
2. HCB Karviná, 3. Sokol Telnice. Tým KH Kopřivnice postupuje do 
elitní 1. ligy; 2. liga ml. dorostenců (22. kolo): KH Kopřivnice – SK 
Žeravice 25:31, konečné pořadí soutěže: 1. Žeravice 38, 2. Zlín 37, 
3. KH Kopřivnice 34; 2. liga mužů SM (22. kolo): KH Kopřivnice – 
SK Žeravice 26:26, konečné pořadí soutěže: 1. Bystřice p. H. 36, 2. 
Rožnov p. R. 35, 3. KH Kopřivnice B 33; MSL st. žáci sk. II (7. kolo): 
Frýdek-Místek B – KH Kopřivnice B 15:24, KH Kopřivnice B – HCB 
Karviná B 18:12, KH Kopřivnice B – SKH Polanka n.  O.  B 25:13, 
pořadí soutěže: 1. KH Kopřivnice B 34, 2. HCB Karviná B 32, 3. Frý-
dek-Místek 18; MSL ml. žáci sk. I (12. kolo): TJ Sokol Ostrava – KH 
Kopřivnice 22:35, Frýdek-Místek – KH Kopřivnice 20:27, pořadí sou-
těže: 1. KH Kopřivnice 43, 2. HCB Karviná 31, 3. SKH Polanka n. O. 26; 
MSL minižactvo (5. kolo): KH Kopřivnice B – KH Kopřivnice 5:14, 
KH Kopřivnice B – Frýdek-Místek 14:11, KH Kopřivnice – TJ Sokol 
Klimkovice 18:7, KH Kopřivnice B – TJ Sokol Klimkovice 12:12, KH 
Kopřivnice – TJ Sokol Klimkovice B 13:7, KH Kopřivnice B – TJ Sokol 
Klimkovice B 9:11, KH Kopřivnice – Frýdek-Místek 16:3, pořadí sou-
těže: 1. SHK Polanka n. O. 36, 2. KH Kopřivnice 36, 3. Sokol Hrabůvka 
34, … 17. KH Kopřivnice B 5. 

VÝSLEDKY

Kopřivnice (mha) – Velmi 
úspěšné okresní kolo celoná-
rodní atletické soutěže Pohár 
rozhlasu za sebou mají mladí 
sportovci z  kopřivnických zá-
kladní škol. Na letním stadionu 
Emila Zátopka, kde se jedno 
z okresních kol tradiční soutěže 
atletické všestrannosti konalo, 
si postup do krajského ûnále do 
Opavy zajistila hned tři kopřiv-
nická družstva a čtvrtý postu-
pující tým je z  nedalekého 
Štramberka. Celkem se celo-
denních bojů účastnilo 12 zá-
kladních škol z okresu Nový Ji-
čín, atletek a atletů bylo celkem 
346.   

Na letním stadionu Emila 
Zátopka se v pondělí 6. května 
od rána rozhořely boje ve čty-
řech kategoriích a o postup na 
krajské ûnále bojovalo v  růz-
ných atletických disciplínách 
celkem dvanáct základních škol 
z okresu Nový Jičín. Nechyběly 
mezi nimi ani kopřivnické zá-
kladky, které byly ve výsledko-
vých listinách pořádně vidět. Ve 
všech čtyřech kategoriích po-
stupoval vždy vítězný tým. V žá-
cích zvítězila ZŠ Emila Zátopka 
Kopřivnice před dvěma fren-
štátskými základkami, v mlad-
ších žácích zvítězila ZŠ Štram-
berk před ZŠ Emila Zátopka 
Kopřivnice. Mezi děvčaty v žá-
kyních zvítězila a  na kraj po-
stoupila ZŠ dr. M. Horákové Ko-
přivnice a v mladších žákyních 
bude na kraji reprezentovat 
okres ZŠ Emila Zátopka Kopřiv-
nice. Všechny vítězné týmy po-
stupují do krajského ûnále. Do 
následného republikového û-
nále postupuje šest vítězných 
družstev s  nejvyšším počtem 
bodů z celkového pořadí v dané 
kategorii ze všech 15 krajských 
ûnále a  další dvě družstva 

v  každé kategorii s  nejvyšším 
počtem bodů bez ohledu na 
pořadí. V  republikovém ûnále 
tedy startuje osm družstev 
v každé kategorii. Jestli se ně-
komu podaří probít na republi-
kové ûnále, které se koná 5. 
června v  Brně, se tedy ukáže 
v  krajském ûnále na konci 
května v  Opavě. V  posledních 
letech se Kopřivnice dostala na 
prestižní republikové ûnále 
před pěti lety, když byly v osmé 
třídě oporami družstva ZŠ 
Emila Zátopka dnešní úspěšné 
juniorské reprezentantky ČR 
Ema Feilhauerová a Adéla Tká-
čová a parta kolem nich. „Tehdy 
to byl hodně silný ročník. Po-
stoupili jsme z krajského ûnále 
v  Opavě až na republikové û-
nále do Plzně, kde jsme skončili 
pátí. Uvidíme, třeba se to letos 
některému z  družstev holek 

nebo kluků povede podobně,“ 
říká Jana Feilhauerová, trenérka 
AKEZ Kopřivnice, která byla ře-
ditelkou okresního kola Poháru 
rozhlasu.   

Celkové pořadí družstev 
(škol): žáci (12 škol – disciplíny 60 
m, 1 500 m, skok vysoký, skok da-
leký, vrh koulí 4 kg, štafeta 4 × 60 
m): 1. ZŠ E. Zátopka Kopřivnice 
5 400 bodů, 2. ZŠ a  MŠ Frenštát 
5 379, 3. ZŠ a  MŠ Tyršova č.  913 
Frenštát 5 219. Mladší žáci (9 škol 
– disciplíny 60 m, 800 m, skok vy-
soký, skok daleký, vrh koulí 3 kg, 
štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ Štramberk 
3 775, 2. ZŠ E. Zátopka Kopř. 3 523, 
3. ZŠ a  MŠ Tyršova 913 Frenštát 
3 484. Žákyně (9 škol – 60 m, 1 000 
m, skok vysoký, skok daleký, hod 
míčkem 150 g, štafeta 4 × 60 m): 1. 
ZŠ dr. M. Horákové Kopř. 5 813, 2. 
ZŠ E. Zátopka Kopř. 5 709, 3. ZŠ 
a MŠ Frenštát 5 315. Mladší žákyně 

(10 škol – 60 m, 600 m, skok vy-
soký, skok daleký, hod míčkem 
150 g, štafeta 4 × 60 m): 1. ZŠ E. Zá-
topka Kopř. 4 812, 2. ZŠ Komen-
ského NJ 4 733, 3. ZŠ Alšova Kopř. 
4 675. Jednotlivci: žáci (110 účast-
níků): 1.  M. Pekar (ZŠ Emila Zá-
topka Kopř.) 1 750 bodů, 2. F. Pope-
lář (ZŠ a MŠ Frenštát Tyršova 913) 
1 469, 3. P. Dvořák (ZŠ Alšova, Kopř.) 
1 442; mladší žáci (74 úč.): 1. J. Cha-
lupa (ZŠ Alšova Kopř.) 1 217, 2. M. 
Moric (ZŠ E. Zátopka Kopř.) 1 097, 
3. D. Holešovský (ZŠ Štramberk) 
939; žákyně (82 úč.): 1. Lilly Sege-
čová (ZŠ a MŠ Frenštát) 1 756, 2. J. 
Nesvadbová (ZŠ E. Zátopka Kopř.) 
1 740, 3.  L. Kahánková (ZŠ dr.  M. 
Horákové Kopř.) 1 656; mladší žá-
kyně (80 úč.): 1. O. Pešatová (ZŠ E. 
Zátopka Kopř.) 1 677, 2. B. Kahán-
ková (ZŠ dr.  M. Horákové Kopř.) 
1 601, 3. D. Matulová (ZŠ Alšova 
Kopř.) 1 393.  

Kopřivnické základky zářily v okresním kole atletického Poháru rozhlasu 

Okresního kola Poháru rozhlasu v atletice se na stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici účastnilo 
celkem 346 atletek a atletů z 12 základních škol z okresu Nový Jičín.      FOTO: MAREK HAVRAN

Kuřim (mha) – Kopřivnický dodgebal-
lový tým mužů Olbram Challenge vybo-
joval stříbrné medaile v České lize dodge-
ballu 2024, která vyvrcholila posledním 
pátým podnikem v Kuřimi. V republiko-
vém šampionátu bojoval také smíšený 
tým a společně s Frýdkem-Místkem i kop-
řivnické ženy.  

V soutěži, kde se celoročně hrálo dva-
krát každý s každým, mužský tým Kopřiv-
nice zazářil o posledním hracím dnu v Ku-
řimi. V posledním zápase proti favori- 
zovanému Ústí nad Labem tento tým po-
razila, a dostala se tak na stříbrnou příčku 
v nejvyšší soutěži v ČR v dodgeballu. V dal-
ších dvou kategoriích už to na medaile ne-
bylo. „V kategorii mix se nám tolik neda-
řilo, jelikož máme pořád málo žen 
a v první lize se musí hrát na sto procent, 

takže tým Kopřivnice skončil na šestém 
místě a  jde do baráže s  Libercem, který 
vyhrál v mixu ve druhé lize,“ uvedl Miros-
lav Klimecký z kopřivnického dodgebal-
lového týmu. Kousek za stupni vítězů – 
pátý – skončil společný tým Kopřivnice 
a Frýdku-Místku.  

V letošní sezoně dala dohromady Ko-
přivnice i druhý tým mužů. „Ten je složený 
i z našich nejstarších juniorů, kteří repre-
zentovali Kopřivnici ve druhé dodgebal-
lové lize. Byli tam ve hře o druhé místo, 
ale bohužel zranění jednoho hráče zna-
menalo nastoupení do posledního zápasu 
s  Libercem pouze v  pěti hráčích místo 
šesti. A tak skončili na konečném třetím 
místě. Do budoucna to vypadá na ještě 
silnější zastoupení Kopřivnice mezi če-
skou dodgeballovou elitou. „Pro příští se-

zonu bychom měli mít ženský tým posil-
něn o  naše juniorky, takže bychom ko-
nečně měli složit ženský tým a tím pádem 
i mix do druhé ligy,“ plánuje Miroslav Kli-
mecký.  

Kromě nedávno skončené České ligy 
dodgeballu se chystají další velké akce se-
zony. Ve druhé polovině května se hraje 
mistrovství České republiky (Plzeň), 
v červnu se hraje Fun turnaj beach dod-
geball v  Brně, v  červenci ME juniorů 
a  v  polovině srpna je na programu mi-
strovství světa v Rakousku. Velkým svát-
kem dodgeballu v Česku pak bude na pře-
lomu listopadu a  prosince mistrovství 
střední Evropy, které se uskuteční 
v Ostravě. Přímo v Kopřivnici se uskuteční 
mistrovství České republiky juniorů, a to 
1. června v hale ZŠ Emila Zátopka.   

Dodgeballový tým mu�ů vybojoval v české lize stříbrné medaile 

Kopřivnice (mha) – Házenkáři KH 
ISMM Kopřivnice B zakončili povedenou 
sezonu 2023/2024 v  severomoravské 
druhé lize remízou na domácí palubovce 
se Žeravicemi a ve třetí nejvyšší soutěži 
v zemi skončili bronzoví.  

O  vítězi severomoravské skupiny 2. 
ligy mužů se rozhodovalo až v posledním 
kole a  ve vzájemném souboji Bystřice 
pod Hostýnem a Rožnova pod Radhoš-
těm. Hostujícímu Rožnovu stačila re-
míza, ale domácí Bystřice pod Hostýnem 
skvělým druhým poločasem rozhodla 

o výhře 31:25 a slavila titul. Kopřivnické 
béčko se pohybovalo po celou sezonu 
v  první trojce a  dlouho bylo i  ve hře 
o první místo, ale nakonec i kvůli nešťast-
ným jarním prohrám doma s Velkou Bys-
třicí (23:33) a v Karviné (16:28) nakonec 
brala Kopřivnice B třetí místo. Nejlepším 
střelcem kopřivnického béčka v  právě 
skončeném ročníku 2. ligy byl Marek Ža-
lmánek, který v 19 zápasech, ve kterých 
nastoupil, nasázel soupeřům 106 branek, 
celkově byl v soutěži šestý nejlepší stře-
lec, když nejvíce gólů –182 – dal Michal 

Hub (Bystřice p. H.).  
Výsledek posledního 22. kola 2. ligy 

mužů SM: KH Kopřivnice – SK Žeravice 26:26 
(14:16), nejvíce branek: Alaxa 6, Filouš 5/3, 
Palacký 4, Jonák 4 – Kupec 8, Herda 5/4, Su-
chánek 5. Konečné pořadí 2. ligy mužů SM: 
1. Bystřice p. H. 36, 2. Rožnov p. R. 35, 3. KH 
Kopřivnice B 33.  Střelci branek KH ISMM 
Kopřivnice B v sezoně 2023/2024: M. Žalmá-
nek 106, D. Jonák 84, M. Krpelík 75, T. Alaxa 
51, J. Ripper 49,  M. Filouš 47, R.  Tichavský 
45,  M. Palacký 34, S.  Kriegiel 32, K.  Janík 2, 
R. Pavelčák 9, D. Tůma 9, O. Strnka 1, L. Po-
dolský 1, J. Škarpich 1.  

Házenkáři Kopřivnice B po dobré sezoně slaví bronz 

Kopřivnice (mha) – Parádní se-
zonu zatím prožívá kopřivnická 
atletka Anna Slívová. Běžkyně AKEZ 
Kopřivnice dosáhla na přelomu 
dubna a  května dalších cenných 
úspěchů, kterými navázala na ne-
dávné stříbro z MČR juniorek v hor-
ském běhu a nominaci na mistrov-

ství světa v Černé Hoře.  
O posledním dubnovém víkendu 

se konalo v  Holešově mistrovství 
České republiky v  běhu na 10 kilo-
metrů, na kterém Anna Slívová ve své 
juniorské kategorii obhájila bronzo-
vou medaili z loňského roku, a to ča-
sem 39:59,90 minut. Velmi dobře si 

vedla také o  prvním květnovém ví-
kendu, kdy skončila druhá na mi-
strovství ČR v běhu do vrchu v Jan-
ských lázních.  

„Anička tím znovu potvrdila, že 
je v  současné době patrně nejvše-
strannější vytrvalkyní ve své věkové 
kategorii v  zemi. K  tomu ještě přes 

náročné cestování přispěla hned ná-
sledující den osmi body kopřivnic-
kému týmu juniorek v 1. semiûnále 
mistrovství Moravy a  Slezska druž-
stev mládeže,“ pochválil svou svě-
řenkyni trenér Alexandr Neuwirth, 
který už se díval dopředu na další 
velké výzvy.  

„Nyní nás čeká ještě několik 
startů na dráze v  soutěži juniorek 
a žen, ale již od poloviny května za-
hajujeme přípravu na zmiňované 
mistrovství světa v horských bězích 
v Černé Hoře, které by mělo být vr-
cholem první poloviny sezony,“ do-
dal Alexandr Neuwirth.  

Úspěchy bě�kyně Anny Slívové, teď se chystá na mistrovství světa do Černé Hory 
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Krnov (mha) – Bezmála dvacítka mla-
dých plavců SK Kopřivnice úspěšně bojo-
vala na Drop Cupu Moravskoslezského 
kraje, který se uskutečnil první květnovou 
sobotu na krytém bazéně v Krnově. A kop-
řivničtí zástupci si v Krnově vedli výborně, 
když v celkovém bodovém součtu ve svých 
kategoriích (ročnících) brali celkem tři 
medaile a mnoho dalších cenných umí-
stění v TOP 10.     

Drop Cup 2024 v Krnově, neboli závod 
všestrannosti, byl soutěží jednotlivců Mo-
ravskoslezského kraje a  plaval se v  roz-
plavbách přímo na čas. Závodníci absol-
vují vždy pět startů v  dané kategorii 
a soutěži předepsaných disciplínách. Výs-
ledky po součtu FINA bodů všech pěti dis-
ciplín určily vítěze v jednotlivých katego-
riích. Mezi 190 účastníky z šestnácti oddílů 
z  celého Moravskoslezského kraje bylo 
také 19 zástupců SK Kopřivnice. A  svou 
sportovní formu prodali nejlépe, jak to šlo. 

Jednou z hvězd celého závodního dne byla 
Karolína Kašpárková, která ze svých pěti 
startů čtyřikrát vyhrála a  jednou byla 
druhá, a celkově tedy jasně vyhrála svou 
kategorii žaček ročníku 2010. Stříbrnou 
medaili si na krk pověsil Tadeáš Veselský 
(žáci 2014), který ve svých pěti rozplav-
bách skončil 2× první, 2× druhý a 1× třetí. 
Třetí medailí byla bronzová Jaroslava Rů-
žičky, který ve svých pěti startech skončil 
2., 2., 4., 6. a 7. Kromě zmíněné trojice me-
dailistů však přinesl Drop cup v  Krnově 
i  spoustu dalších kopřivnických jmen 
v elitní desítce, kam se probilo celkem osm 
plavkyň a  plavců – J. Kvita, J. Růžička, 
R. Lacina, O. Galia, N. Vyškovská, N. Ma-
cháčková, A. Šenkeříková a A. Pantůčková. 
„Myslím, že můžeme být spokojeni. Do 
Krnova jsme brali naše zkušenější žáky i ty 
mladší, kteří se pořád teprve otrkávají 
a  získávají každým dalším startem větší 
jistotu. Jsme rádi, že máme medaile i umí-

stěné v elitní desítce, ale pochválit bych 
chtěla všechny, kteří nechali v bazéně vše, 
co měli. Teď se musíme soustředit na pla-
veckou přípravu k nominačním závodům 
KPŽ mladšího a  staršího a  směřovat to 
k vrcholu letní sezony,“ řekla trenérka SK 
Kopřivnice Petra Kahánková.             

Výsledky, DROP Cup 2024 Krnov (4. 
5.) – pořadí a bodové výkony jednotlivců 
SK Kopřivnice: žáci r.  2010: 4. J. Kvita 
1 572 bodů, 6. J. Růžička 1 529, 13. P. Lacina 
1 126, 15. S. Růžička 1 084; žáci 2011: 8. 
R. Lacina 938, 14. N. Schneiderka 668; žáci 
2012: 4. O. Galia 1 119; žáci 2013: 3. J. Rů-
žička 667; žáci 2014: 2.  T. Veselský 693; 
žačky 2010: 1. K. Kašpárková 2 127; žačky 
2011: 14. Z. Měhýšová 1 071, 15. T. Kon-
vičková 1 055; žačky 2012: 6. N. Vyškovská 
1 340, 9. N. Macháčková 1 248, 16. S. Pe-
trovská 854; žačky 2013: 14. K. Kubáčová 
768, 17. M. Kubáčová 701; žačky 2014: 6. 
A. Šenkeříková 660, 8. A. Pantůčková 634.  

Plavci vezli z Drop Cupu tři medaile i osm umístění v TOP 10 

Vlčovice (mha) – Vysokou 
domácí porážku utrpěli fotba-
listé Vlčovic-Mniší ve 21. kole 
1.B třídy, ve kterém podlehli 
Ostravici 1:8. Domácí se museli 
obejít bez osmi hráčů základní 
rotace, což na lídra tabulky ne-
mohlo stačit.     
FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol 
Ostravice 1:8 (1:3) 

Domácím chybělo osm 
hráčů ze základní rotace – na-
příklad Rusnyák, Siwy, R. Bal-
cárek, Jalůvka nebo Motúz, na-
víc po půlhodině hry musel 
odstoupit Kučera. Hosté pro-
kázali kvalitu a  v  půli vedli 
o dvě branky. Ve zbytku utkání 
už to bylo jednostranné před-
stavení. Milar dal celkově čtyři 
góly vítězů, kapitán Stýskala 
nasázel hattrick a  jen tito dva 

borci zařídili sedm branek ví-
tězů. „Nebyli to ale jen oni, celý 
tým hrál dobře a  ukázal, že 
není první náhodou. Ve dru-
hém poločase už to bylo zlé. 
Koho jsem měl, toho jsem pos-
lal do hry, další možnosti stří-
dání jsme už neměli. Když 
chybí tolik hráčů ze sestavy, je 
to fakt extrémně těžké,“ kon-
statoval trenér Jan Koval. Jeho 
tým teď čeká v posledních pěti 
kolech tuhý boj o přežití (rozu-
měj záchranu). „Možná klíčový 
duel bude hned teď v  dalším 
kole, kdy jedeme do Spálova, 
který je pod námi poslední. Ne-
přeji si nic jiného, než aby se 
alespoň tři čtyři borci vrátili do 
sestavy a  věřím, že to bude 
dobré,“ dodal Jan Koval.         

Branky: 37. Růžička – 14., 26., 
56. a  77. Milar, 18. Indra, 48., 64. 

a 80. Stýskala. FC Vlčovice: M. Mül-
ler, Kučera (27. Wolf), M. Harabiš, 
D. Harabiš, Maruchnič (64. Matěj 
Hrnčárek), Chytil, Růžička, V. Bal-
cárek, Horák (74. Koleček), Světlík, 
Geryk.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Osm je moc. Vlčovický lazaret nestačil na lídra tabulky  

Jan�a potě�il fanou�ky i pokladníka, 
hattrickem skolil Dobratice

Kopřivnice (mha) – Fotba-
listé Kopřivnice díky hattricku 
Marka Janši zvládli domácí ut-
kání 21. kola 1.A třídy, když po-
razili Dobratice 3:2.   
FC Kopřivnice – TJ Dobratice 
3:2 (2:1)  

Utkání začalo kuriózním 
momentem hned v 6. minutě. 
„Po naší ztrátě v útoku jeden 
z hostů ihned po zisku napálil 
míč z vlastní poloviny na naši 
bránu. Brankář byl vystoupený 
někde kolem šestnáctky, ne-
stihl se vrátit a byl z  toho ta-
kový nešťastný gól na 0:1,“ po-
psal těžký start trenér 
Kopřivnice Pavel Macíček. 
Jeho tým se naštěstí rychle 
oklepal. Ještě do poločasu oto-
čil skóre dvěma góly Janša. 
Zkraje druhého poločasu se 
domácí nemohli chytit. „První 
čtvrthodinka ve druhé půli 
byla naše jasně nejhorší v zá-
pasu a  taky to dopadlo inka-
sovaným gólem na 2:2. Na-
štěstí se kluci zkonsolidovali 
a  do konce zápasu už jsme 
zase byli o  něco lepší,“ řekl 
kouč Macíček. Trenéra Ma-
cíčka, ale jistě i  pokladníka 
týmu potěšil v 83. minutě Ma-
rek Janša, který zkompletoval 
hattrick a stanovil konečný vý-
sledek na 3:2 pro Kopřivnici. 
„Super, že se Janša takto vý-

razně gólově prosadil. Nevy-
mýšlel přihrávky navíc a hezky 
to střílel do branky,“ smál se 
trenér Macíček na adresu tro-
chu nečekaného trojnásob-
ného střelce a hned pokračo-
val na vážnější notu. „Musím 
Janšu pochválit, bylo ho plné 
hřiště a  v  klíčových situacích 
s  chladnou hlavou zakončil. 
U dvou gólů si to krásně dali 
s  Markem Sochou a  to byly 
fakt pěkné fotbalové mo-
menty,“ dodal Macíček.   

Branky: 18., 22. a 83. Janša – 
6. Pařenica, 63. Causidis. FC Ko-
přivnice: Kubala, Ermis (74. 
Hruška), Strnadel, Hlaváč (64. 
Gazda), Kelnar, Kocián, Horák, 
Janša, Vrba, Varga, M. Socha.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Parahokejisté i s Vrubelem 
a Břízou obhájili bronz na MS

Calgary (mha) – Čeští reprezentanti na mistrovství světa v pa-
rahokeji v kanadském Calgary obhájili bronzové medaile. U vel-
kého úspěchu českého parahokeje, stejně jako loni při historicky 
první medaili (taky bronzové) v kanadském Moose Jaw, opět byli 
v trenérském štábu kopřivnický kouč Jiří Bříza i hráč David Vrubel 
z  Vlčovic, který nastoupil ve většině zápasů včetně souboje 
o bronz s Čínou.  

Svoji pouť na MS v Calgary začali Češi výhrou nad Itálií, poté 
si poradili i s Japonskem a na závěr skupiny prohráli s favorizo-
vanými Kanaďany, kteří později ve ûnále překvapivě zdolali USA 
a ukončili tak jejich suverénní nadvládu světovému parahokeji. 
Z druhého místa ve skupině šli Češi do semiûnále proti USA a po 
srdnatém výkonu padli 1:3. V následném souboji o bronz zvládl 
tým zápas s Čínou. „Kluci celý turnaj odmakali na 100 %. Zlep-
šovali se zápas od zápasu, což potvrdilo semiûnále proti USA 
i zápas o bronz. Ukázali jsme těm před námi, že se musejí začít 
ohlížet,“ řekl pro parahokej.cz hlavní trenér týmu Jakub Novotný.  

Výsledky českého týmu na MS v parahokeji 2024: skupina: ČR – 
Itálie 4:1, ČR – Japonsko 5:0, ČR – Kanada 1:5. Semifinále: ČR – USA 1:3. 
Zápas o 3. místo: ČR – Čína 3:2. Sestava týmu ČR: Kudela (Vápenka) – 
Doležal, Kubeš, Vrubel, Zelinka, Wágner, Ohar – Sedláček, Geier, Veselý, 
Hábl, Palát, Hečko, M. Novotný, Kapko, Žižlavský. Trenéři: J. Novotný, 
Bříza, Szturc. Konečné pořadí MS 2024 v parahokeji: 1. Kanada, 2. USA, 
3. ČR, 4. Čína, 5. Jižní Korea, 6. Slovensko, 7. Japonsko, 8. Itálie. 

Kopřivnice (mha) – Zcela 
suverénním způsobem opano-
val první kopřivnický závod 
ploché dráhy v nové sezoně Jan 
Macek. Domácí borec vyhrál 
všech pět rozjížděk, do kterých 
nastoupil, a  všechny soupeře 
tak nechal za sebou. Stříbro si 
z Kopřivnice odvezl Jaroslav Va-
níček, třetí skončil Jakub Valko-
vič.  

Sváteční středeční odpo-
ledne (8. 5.) přineslo v Kopřiv-
nici nejen hezké slunečné po-
časí, ale hlavně první plocho- 
drážní závod této sezony, ve 
které místní klub slaví 70 let od 
svého založení. V závodě Pře-
boru jednotlivců se tisícovce fa-
noušků na letním stadionu 
Emila Zátopka představilo cel-
kem třináct jezdců včetně dvo-
jice domácích borců – Jan Ma-
cek a  Radek Bambuch. Prvně 
jmenovaný doma v Kopřivnici 
nejlepším možným způsobem 
potvrdil, v  jak dobré formě se 
momentálně nachází. Jan Ma-
cek vyhrál všech pět rozjížděk, 
a  zcela suverénně tak ovládl 
podnik. Jedinou výjimkou, 
která potvrdila pravidlo, byla 
devátá jízda. „V ní šel po startu 
do vedení Jakub Valkovič 
a  Honza Macek na něj celou 
jízdu dotíral a zkoušel to zprava 
zleva, až nakonec zvedl 
všechny diváky ze sedaček 
svým perfektním manévrem 
při průjezdu cílovou rovinkou, 

kde se prodral před sloven-
ského Valkoviče,“ popsal asi 
nejzajímavější jízdu dne Tomáš 
Wanke, předseda pořádajícího 
klubu AK plochá dráha Kopřiv-
nice. Právě Jakub Valkovič, který 
letos bude nastupovat v  bar-
vách Kopřivnice v  první lize 
družstev, pak v  rozjezdu 
o druhé místo těsně podlehl Ja-
roslavu Vaníčkovi. Kromě vítěz-
ného Jana Macka byl ve hře 

také další kopřivnický jezdec – 
Radek Bambuch. Mladší z kop-
řivnických jezdců předvedl ně-
kolik zajímavých momentů 
a publikum jej hnalo dopředu. 
Bohužel ho trápily problémy 
s  motorem, které nedovolily 
více než čtyři vybojované body 
a celkovou třináctou příčku.  

Výsledky, Přebor jednotlivců, 
Kopřivnice (8. 5.): 1. Jan Macek, 
(SPT PROFIL Kopřivnice) 15 bodů, 

2. Jaroslav Vaníček (Markéta Praha 
13 (+3), 3. Jakub Valkovič (SC Žar-
novica) 13 (+2), 4. Jan Jeníček (ZP 
Pardubice) 12, 5. Matouš Kameník 
(ZP Pardubice) 12, 6. Jaroslav Petrák 
(ZP Pardubice) 10, 7. Michal Baš-
tecký (Markéta Praha) 7, 8. Filip Ka-
san (SC Žarnovica) 7, 9. Matěj Frýza 
(PK Plzeň) 6, 10. David Hofman (ZP 
Pardubice) 6, 11. Dominik Hrbek 
(ZP Pardubice) 5, 12. Štěpán Melč 
(PK Plzeň) 5, 13. Radek Bambuch 
(SPT PROFIL Kopřivnice) 4.  

Přeboru jednotlivců ploché dráhy kraloval domácí Jan Macek 

První závod sezony v Kopřivnici přinesl tisícovce fanoušků spoustu zajímavých momentů, na 
snímku na startu jedné z rozjížděk se na zadním kole ocitl Štěpán Melč.      FOTO: MAREK HAVRAN

Tabulka 1.A po 21. kole: 

  1. Staré Město 21 19 1   1 75:14 58 

  2. Ra�kovice 21 12 5   4 55:34 41 

  3. Bystřice 21 11 5   5 44:15 38 

  4. Kozlovice 21 11 4   6 54:43 37 

  5. Kopřivnice 21 11 3   7 52:36 36 

  6. Tichá 21 11 2   8 40:30 35 

  7. B. Albrechtice 21   9 3   9 31:30 30 

  8. Smilovice 21   9 2 10 40:47 29 

  9. Dobratice 21   7 7   7 38:36 28 

10. Petrovice 21   7 1 13 32:66 22 

11. H. Suchá 21   6 2 13 30:43 20 

12. Jablunkov 21   5 2 14 25:55 17 

13. Petřvald 22   4 4 14 35:67 16 

14. Lučina 22   3 5 14 27:62 14

Tabulka 1.B třídy po 21. kole 

  1. Ostravice 21 15 2   4 84:37 47 

  2. Stachovice 21 14 3   4 49:27 45 

  3. Palkovice 20 13 4   3 66:30 43 

  4. Jeseník n. O. 21 13 4   4 61:28 43 

  5. Jistebník 21 13 2   6 59:30 41 

  6. Veřovice 21   9 6   6 35:30 33 

  7. Skotnice 21   9 5   7 45:44 32 

  8. Odry 21   9 3   9 49:55 30 

  9. Fryčovice 21   6 6   9 33:40 24 

10. Trojanovice 21   5 4 12 32:55 19 

11. Ba�ka 21   5 3 13 37:57 18 

12. Klimkovice 21   3 4 14 25:60 13 

13. Vlčovice 21   3 4 14 22:60 13 

14. Spálov 20   2 4 14 20:64 10

Trappes (red) – Další úspěšnou výpravu do 
francouzského města Trappes za sebou mají 
sportovci z Kopřivnice. Do jednoho z partner-
ských měst nedaleko Paříže se vydali Martin 
Krejčí a Martin Pivoňka, kteří během tříden-
ního výjezdu stihli spoustu aktivit včetně té 
hlavní běžecké.   

Hlavním cílem cesty bylo opětovné posí-
lení přátelských a partnerských vztahů s měs-
tem Trappes, jehož zástupci zase na oplátku 
pravidelně jezdí do Kopřivnice například na 
Běh rodným krajem Emila Zátopka. Nyní byla 
řada na Kopřivnici, která do Francie na akci 
Semi-Marathon de Trappes 2024 o posledním 
dubnovém víkendu vyslala dvojici běžců – 
Martina Krajčího a  Martina Pivoňku. A  oba 
borci si ve svých disciplínách vedli dobře. Mar-
tin Pivoňka se vydal na trasu 10 km a zvládl ji 
v čase 43:43 minut. Martin Krejčí se pustil do 
půlmaratonu, který zvládl parádně v  čase 
1:28:39 hodin a  mohl být se svým výkonem 
spokojený. „Chtěl jsem se dostat s časem pod 

hodinu a půl, což vyšlo, a jsem rád. Martinův 
cíl byl závod především dokončit, i navzdory 
nepříjemné nemoci, která jej trápila celý po-
byt, se do cíle probil a  zvládl to,“ zhodnotil 
těžký běžecký den v  Trappes jeden z  běžců 
Martin Krejčí.  

Kromě sportovních aktivit díky pohostin-
nosti francouzských přátel však nabrali kop-
řivničtí sportovci i  mnoho dalších zážitků. 
„Den před závodem jsme měli prohlídku Pa-
říže včetně plavby lodí na Seině, viděli jsme 
Eiffelovku, zahrady ve Versailles či Vítězný ob-
louk, večer jsme byli na úžasném koncertě děl 
Mozarta a Haydna. Byli jsme třeba i v komu-
nitním centru v Trappes, kde jsme se potkali 
s přáteli, kteří jezdí k nám na Zátopka, ale po-
znali jsme i nové lidi. Obecně bychom chtěli 
poděkovat jednak všem v  Trappes, kteří se 
o nás perfektně postarali, a hlavně paní Annie, 
u  které jsme bydleli, a  jednak děkujeme 
i městu Kopřivnice za umožnění takovéto cesty 
do partnerského města,“ dodal Martin Krejčí.    

Stihli běh v Trappes i prohlídku Paří�e


